
В Дальнегорске возбуждено уголовное дело по факту смерти человека

17 июля 2020 года в Дальнегорске ушел из дома и пропал безвести 41-летний мужчина. Спустя время его тело обнаружено в затопленной шахте в селе Сержантово Дальнегорского городского округа с различными телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

Следователи и следователи-криминалисты установили, что незадолго до исчезновения у него был конфликт с местным жителем. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан мужчина. Он признался, что приревновал потерпевшего к своей супруге и избил его, после этого, скинул тело в шахту.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1486587>